

## PROCES - VERBAL

Încheiat azi 19.03.2018 în ședința extraordinară a Consiliului Local al comunei Dăbîca

Participă următorii consilieri: Chidean Aurel, Petrindean Valer, Molnar Emil, Pop Ștefan, Vlad Felix Vasile.

**Președinte de ședință – dl. Pop Ștefan**

**D-na Oprea Viorica – consilier principal/ secretară**

Domnule primar, domnilor consilieri,

Ședința extraordinară a fost convocată pentru astăzi, 19.03.2018 .

Dați -mi voie să vă informez că din totalul de 9 consilieri sunt prezenți acum 5 consilieri.

În condițiile date ședința este constituită legal și se pot adopta hotărâri cu majoritatea calificată.

În aceste condiții domnule președinte aveți cuvântul.

**Dl. Pop Ștefan - Președinte de ședință:**

**Domnule primar, domnilor consilieri dau citire ordinii de zi.**

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării indicatorilor tehnico-economici și asigurarea cofinanțării de la bugetul local pentru categoriile de cheltuieli care nu sunt eligibile prin Programul Național de Dezvoltare Locală pentru obiectivul de investiții "EXTINDERE REȚEA DE CANALIZARE MENAJERĂ PENTRU LOCALITĂȚILE DĂBÎCA ȘI PÎGLIȘA, COMUNA DĂBÎCA, JUD. CLUJ"

Inițiator: Cioban Emil

**Dl. Pop Ștefan** – președinte de ședință supune la vot ordinea de zi prezentată care a fost aprobată în unanimitate.

**Dl. Pop Ștefan** – președinte de ședință dă cuvântul d-lui Cioban Emil pentru prezentarea proiectului de hotărâre privind aprobarea actualizării indicatorilor tehnico-economici și asigurarea cofinanțării de la bugetul local pentru categoriile de cheltuieli care nu sunt eligibile prin Programul Național de Dezvoltare Locală pentru obiectivul de investiții "EXTINDERE REȚEA DE CANALIZARE MENAJERĂ PENTRU LOCALITĂȚILE DĂBÎCA ȘI PÎGLIȘA, COMUNA DĂBÎCA, JUD. CLUJ"

**Dl. primar Cioban Emil** – prezintă proiectul de hotărâre, necesitatea și oportunitatea acestei investiții pe baza Devizului general estimativ, actualizat, elaborat de către SC Eurodrum SRL. De asemenea propune aprobarea cofinanțării și redepunerea proiectului pentru finanțare prin PNDL. Menționează faptul că este unul din cele mai importante proiecte pentru comunitate și pentru el personal și dă asigurări că va face tot ce posibil cu încadrarea în timp pentru redepunerea proiectului.

20  
Dl. **Petrindean Valer** – face precizarea că este un proiect foarte important pentru comunitate și că trebuie făcute toate demersurile pentru redepunere în vederea finanțării prin PNDL.

De asemenea întreabă dacă sumele prevăzute în bugetul local pentru anul 2018 cu destinația cofinanțare sunt suficiente.

Dl. **primar Cioban Emil** – spune că sumele previzionate care au fost cuprinse în buget cu destinația cofinanțare a unor proiecte ar trebui să fie de ajuns, în caz contrar se va proceda la suplimentarea sumei prin rectificări ulterioare a bugetului local.

Se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea actualizării indicatorilor tehnico-economici și asigurarea cofinanțării de la bugetul local pentru categoriile de cheltuieli care nu sunt eligibile prin Programul Național de Dezvoltare Locală pentru obiectivul de investiții "EXTINDERE REȚEA DE CANALIZARE MENAJERĂ PENTRU LOCALITĂȚILE DĂBÎCA ȘI PÎGLIȘA, COMUNA DĂBÎCA, JUD. CLUJ" în forma propusă.

Se aprobă în unanimitate, devenind astfel:

**HOTĂRÂREA NR. 9 DIN 19.03.2018**

Dl. **Pop Ștefan** – președinte de ședință întreabă dacă mai sunt și alte probleme de discutat. Nemaifiind alte probleme ședința se declară închisă.

Președinte de ședință

Pop Ștefan



pt. Secretar

Oprea Viorica

